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Caso A:

erms=120V
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Caso B:

En el semiperíodo positivo se tiene una senoide con un valor cresta de:
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El rms de tal corriente puede determinarse:
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Lo que resulta en 
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 del rms de la onda completa. O sea:
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Por otro lado:

0→T/2(u(t)=120*1,41*sen(wt)
T/2→T(u(t)=120*1,41*sen(wt)-(141,42*sen(wt)*0,2)

El valor rms de esta forma de onda resulta  ser: 110,45V
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	irms
	urms
	S entregada
	P perdida
	P generada

	Caso A
	45,05
	111
	5000
	406
	5406

	Caso B
	70,71
	110,45
	7810
	1000
	6000


	
	rms
	fase

	U0
	-9
	

	U1
	110.0000
	-90

	    U2
	    4.2854
	    0.

	    U4
	    0.8911
	  0.

	   U6
	    0.4077
	0.

	    U8
	    0.2486
	   0.


	
	rms
	Fase

	I0
	45
	-90.0000

	I1
	50.0000
	-90

	    I2
	21.4269
	180.000

	    I4
	    4.4553
	180.000

	   I6
	    2.0386
	180.000.

	    I8
	    1.2432
	180.000.


	
	rms

	P0
	-405.2

	P1
	5500

	    P2
	-91.8

	    P4
	    -4

	   P6
	    -0.8

	    P8
	    -0.3


Vs
Vf
Ic=

        0         0         0

   33.1079   27.5899   27.5899

   64.9435   54.1196   54.1196

   94.2834   78.5695   78.5695

  120.0000  100.0000  100.0000

  141.1051  117.5876  117.5876

  156.7876  130.6563  130.6563

  166.4448  138.7040  138.7040

  169.7056  141.4214  141.4214

  166.4448  138.7040  138.7040

  156.7876  130.6563  130.6563

  141.1051  117.5876  117.5876

  120.0000  100.0000  100.0000

   94.2834   78.5695   78.5695

   64.9435   54.1196   54.1196

   33.1079   27.5899   27.5899

         0         0         0

  -33.1079  -33.1079         0

  -64.9435  -64.9435         0

  -94.2834  -94.2834         0

 -120.0000 -120.0000         0

 -141.1051 -141.1051         0

 -156.7876 -156.7876         0

 -166.4448 -166.4448         0

 -169.7056 -169.7056         0

 -166.4448 -166.4448         0

 -156.7876 -156.7876         0

 -141.1051 -141.1051         0

 -120.0000 -120.0000         0

  -94.2834  -94.2834         0

  -64.9435  -64.9435         0

  -33.1079  -33.1079         0

potencia suministrada

ps=sum(vf.*ic)/length(vf)=6000

Potencia consumida

pc=sum(vs.*ic)/length(vf)=5000

La potencia activa transmitida desde la carga hacia la fuente es:

(Ph= -(P0+ P2+ P4+ P6+….)=500W

La potencia es entregada a la carga por la fundamental, por lo tanto la potencia activa a la fundamental P1 es más alta que la potencia activa medida P=5000W en una cantidad (Ph:

(Ph= P1-P=Ihrms2.RS
Ihrms2, es el rms de los armónicos de corriente.
Para esto es necesario incrementar las pérdidas de potencia activa en el suministro en un valor:

  (P1= RS I12
De esta manera las pérdidas de potencia activa en la fuente (PS son:

(PS=(P1+(Ph= RS I12+(P1-P)

I1, P1, P, se miden ( o se pueden medir en el punto de suministro). El costo (PS es el monto de energía adicional que “debería pagar” el usuario perturbador para compensar el perjuicio ocasionado. RS  podría también determinarse en función de las mismas variables medidas:

Rs.Ihrms2=(Ph ;

Ihrms2=I2-I12 ;

Rs=(P1-P)/ I2-I12
Otra circunstancia

Caso A:


Caso B:


Caso A:

erms:100V
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Caso B:
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ur=83,33(0º

us=100(-120º

ur=100(120º

u012=A-1*urst(u0=-5,55V; u1=94,44V; u2=-5,55V

is=it=0(i0= i1= i2=ic/3=27,78A

PT=P0+P1+P2
P0 = 3.u0.i0.cos((0)=-0,46kW

P1 = 3.u1.i1.cos((1)=7,87kW

P2 = 3.u2.i2.cos((2)=-0,46kW

PT=P0+P1+P2=6,95kW

Pgenerada = 3*100*27.78 = 100*83.33 = 8,334kW
u
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